

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVIII,

nr. 570

Vineri, 21

februarie

1992

8 pagini

10 lei

## Sindicate politice și politică sindicală

În ciuda zăpezilor tirzii și năbădăioase, se apropie totuși primăvara. Multe sînt semnele ce-o prevestesc, printre ele numărîndu-se trezirea din hibernare a liderilor noștri sindicali. Alfa, beta, gama, delta și omega — odată cu colțul ierbii, lansează prin piețe marea ofensivă de primăvară a revendicărilor sindicale.

Despre ce se vorbește la megafoane? Păi, să răsfoim informațiile culese din presă și consacrate mitingurilor sindicale de vineri, 14 decembrie.

La Sibiu, o lideră sindicală școlită de curînd prin Elveția îi îndeamnă pe oameni să se considere „o forță de muncă ce trebuie cît mai scump plătită și cît mai scump tir-

simplu: despre ordine și organizare în muncă, despre subproducția cronică și cauzele ei subiective, despre scăderea moralei muncii și contestarea anarhică a autorității, reducerea duratei de lucru a săptămînii fără nici o garanție de creștere a productivității, rolul și rostul armatei noastre amortite de specialiști în cadrul mecanismului reformei. Dar ce, parcă astea sînt probleme sindicale?

Să ne înțelegem cumsecade: departe de noi gîndul de a contesta sindicatelor dreptul la acțiuni de protest împotriva sărăciei, corupției, birocratismului și neputinței cronice. Dar cui folosește un război de dragul... războiului? De ce nu se pornește de la mentalitatea potrivit căreia, înainte de toate, trebuie să producem pentru a trăi? De ce se refuză sistematic adevărul că este greu de realizat o construcție din temelii a unui sistem economic de piață eficient, în condițiile unui cost social acceptabil de majoritatea populației? De ce nu se înțelege că un asemenea obiectiv de proporții nebănuite, cu fisuri și soluții nebănuite presupune, obligatoriu, conlucrarea tuturor forțelor politice și sindicale în numele binelui național general?

Intrebări și nedumeriri de... primăvară. Tot nedumerit era, vineri, după miting, și dl. Rudolf Mertz, reprezentantul unei prestigioase firme de turism din Austria: „Cum doriți să atrageți capitalul marilor firme străine, în condițiile în care sindicatele au ultimul cuvînt? Aceste acțiuni — organizate sub masca democrației — au un profund caracter socialist”.

În rest, să ne bucurăm: vine, vine primăvara...

TRIBUNA

## EDITORIALUL ZILEI

guită cu patronatul” (care patronat — cel din Elveția probabil, că în România...), iar un altul, pus pe demolat structuri neo și kriptocomuniste, amenință „pe foștii tovarăși și actualii domni”.

Sîntem informați că, la București, purtătorul de cuvînt al cartelului „Alfa” i-a interzis domnului Stoiljan să-și mai atîrne zîmbetul pe buze fiindcă „altfel vor iniția un miting de aceeași natură și de o mai mare amploare”. Asta, în vreme ce în Piața Aviatorilor mai mulți participanți la mitingul sindical agitau afișe aparținînd Convenției Democratice. Făceau, firește, politică sindicală... Pe aceleași considerente, la Slatina, demonstrații sindicaliști, atîția cîți au fost au... contestat activitatea parlamentarilor din județul Olt(!)

Despre ce nu s-a vorbit la megafoane? Păi, iarăși,

## 100 de ani de la declanșarea MIȘCĂRII MEMORANDISTE

### Despre legislația maghiară de deznaționalizare (1867-1918)

1. După realizarea dualismului, guvernele maghiare au dat o serie de legi menite să rezolve problema naționalităților din Ungaria prin dispariția nemaghiarilor, care urmau să fie contopiți în „indivizibila, unitara națiune maghiară”. Noua Constituție a imperiului dualist a fost completată, în problema națională, de Legea uniunii Transilvaniei cu Ungaria, și Legea de naționalități (nr. 43 și 44 din 1868), legi care au ajuns a ordona menținerea privilegiilor unora și a introduce măsuri excepționale de guvernare în folosul hegemoniei și a națiunii ungare, în fond întreg actul „uniunii” devenind în mina corpurilor legiuitoare de la Budapesta o armă împotriva poporului român.

O Lege electorală discriminatorie, diferită de cea aplicată în Ungaria, și mai mult agravată prin modifi-

cările din 1874, la care se adăugau abuziva și nedreapta arondare a cercurilor electorale în zonele locuite compact de români, teroarea, falsurile și presiunile administrative în timpul campaniilor de alegeri, a făcut ca doar un număr infim de deputați români să fie aleși în parlament. Cu o atare lege care dădea drept de vot doar la 3,3% din populația Transilvaniei, ungurii și-au făcut parlamentele, au făcut anexarea „legală” și au creat legile de maghiarizare și asupra pentru majoritatea populației Ungariei.

Nu este deci de mirare că politica statului pe terenul instrucțiunii publice a fost condusă de tendințe excesive de maghiarizare. Pentru cei 3,5 milioane de români transilvăneni, 2/3 din populație și deci o masă imensă de contribuabili, care, pe dea-

supra au fost marginalizați politic, social și economic și din rîndul cărora peste 400 000 de bărbați români vigoși, viitorul națiunii însăși, au fost folosiți drept carne de tun în primul război mondial pentru interese ostile nouă, peste 150 000 dintre ei căzînd în lupte de poziții sau de apărare, în locurile cele mai grele, împotriva lor practicîndu-se în mod deliberat un genocid — ei bine, pentru milioanele de etnici români guvernanții unguri n-au catadixit să întrețină o singură școală elementară de stat în limba română. Sarcina întemeierii și susținerii școlilor a revenit în exclusivitate Bisericii Române — prin cele două confesiuni — sprijinită de instituții financiare, culturale și fundații românești, atîtea cîte erau. După date statistice din anul școlar 1891/92, Biserica Română întreținea în Transilvania, din mijloacele sale proprii, 3 083 școli primare, 4 școli civile de fețe, 5 școli secundare, 7 școli normale (preparandii pentru învățători), 7 seminarii pentru preoți. Comunitățile bisericesti au făcut deci serioase eforturi pentru întemeierea și susținerea școlilor, aceasta socotînd-o ca o datorie și un drept al lor, drept pe care

(continuare în pag. a III-a)

Mihai RACOVITAN

## Tribuna Sporturilor nr. 101

Un nou număr al săptămînalului „Tribuna Sporturilor” vă așteaptă, stimați cititori, luni, 24 februarie, la chioșcurile de difuzarea presei.

Vă recomandăm din sumar: • cronici și reportaje din baschet, handbal, fotbal etc. • Retrospectiva F.C. Inter Sibiu • Campionatul județean de fotbal • Sportivii anului '91: rugbistul Ionuț Secelean • În tabăra de schi de la Păltiniș. • Albertville '92: Și iarna se numără bobocii • PROGRAMUL SĂPTĂMINAL TV.

## Privatizarea — pași de melc

Prinși cu toții în viltoarea campaniei electorale, perioadă în care prin mass-media am fost realmente asaltați de candidații la funcțiile de primari și consilieri, cu tot felul de promisiuni mai mult sau mai puțin realiste, rîndate la realitățile concrete ale localităților noastre, avînd un suport material de cele mai multe ori labil, am cam uitat de problematica economică concretă și reală.

S-a vorbit și scris mult în aceste zile de campanie electorală despre privatizare, dar cam la general. Scăpați și noi de chingile acesteia, ne-am propus să abordăm ce-

va mai tranșant problema privatizării. În acest scop, l-am abordat pe dl. ing. Mihai Opris, șeful Agenției Naționale de Privatizare, Filiala Sibiu, pentru a ne prezenta succint ce se mai întîmplă în județul nostru cu această acțiune extrem de importantă. Și iată ce-am aflat.

„Pînă la această dată, au fost propuse, și s-au aprobat, spre a fi vindute 73 active aparținînd unor societăți comerciale din Sibiu, Mediaș și Cîsnădie (12 la număr). Nivelul scăzut, cu mult sub posibilitățile reale existente, se datorează unei mari rețineri din partea consiliilor de

administrație în a propune vînzarea unor active sau, mai bine zis, de teama că prin diminuarea activităților o parte din personal ar putea risca pierderea locului de muncă. Cu alte cuvînt, s-ar putea distruge o parte din structuri. Or, pentru a le putea menține s-a apelat la un tertip, respectiv locația de gestiune, în fond o soluție paleativă, de pseudoprivatizare, care nu rezolvă problema de fond. Dimpotrivă, ne ușurează nouă, cumpărătorilor, și mai abitur zăunarele”.

Totuși, v-am ruga să ne

(continuare în pag. a III-a)

## Cine ne va conduce?

## Cheia franceză la București

Iată că se apropie data celui de al doilea tur de scrutin al alegerilor locale și abia am căpătat rezultatele oficiale și definitive ale primului! Această contraperformanță se explică prin numeroase cauze, între care nu ultima este, desigur, Imperfecțiunea legii însăși, ale cărei ambiguități le-au remarcat și observatorii străini, înainte ca ele să ne devină și nouă evidente. Să sperăm că parlamentarilor noștri vor trudi cu mai multă chibzuință la cealaltă lege electorală, cea în baza căreia vor fi sau nu realeși ei înșiși, treabă la care întîrzie să purcedă.

Au mai fost acuzate numeroase alte nereguli. Calculatorul central a fost „intoxicat” cu un virus; într-o pubeză s-a găsit un buletin de vot cam ars pe care se votase pentru F.S.N.; pentru această defecțiune și alte cîteva, formațiunea de guvernămînt a amenințat cu depunerea unor contestații — ceea ce ne aduce fărăși, într-o nouă și nedorită postură originală; ca și altă dată, opoziția a denunțat liste de votanți cu vii lipsă și morți prezenți; DREPTATEA țărănistă a denunțat și „un nou tip de fraudă electorală”: în două comune sucevene s-a organizat duminică trecută cel de al doilea tur de scrutin, Convenția Democratică nu a fost anunțată despre aceasta, drept urmare

au fost aleși primarii fesenști etc. etc. Cu toate acestea, nimeni nu s-a încumetat să pună la îndolă corectitudinea alegerilor locale.

Dimpotrivă, liderii partidelor care au obținut procentaje semnificative din voturile electoratului, s-au grăbit să binecuvînteze desfășurarea alegerilor. Excepție a făcut liderul Partidului România Mare care a acuzat în termenii violenței folosiți în revista cu același nume, de fraude electorale nu guvernul sau comisiile electorale, ci Convenția Democratică. Pînă și domniș Coposu, care consideră „proastă” campania electorală, și Cînescu, după care era „pe jumătate compromișă”, s-au declarat mulțumiți de felul în care a decurs votarea.

Numeroase lamentări s-au produs, în schimb, pe tema modului în care adversarii au înțeles să-și facă propaganda electorală. Adevărul este că mai nici un ziar nu i-a pus capăt cu două zile înainte de alegeri, așa cum cere legea. Așa că nu vom zăbovi la acest subiect.

Să notăm, totuși, unul din aspectele lui, interesant pentru că ar putea prefigura o situație generală pentru multe orașe mari. Unul din conducătorii organismului minis-

(continuare în pag. a III-a)

OBSERVATOR

LURIE'S WORLD



© 1992 International Copyright by CARIQNEWS Inc. N.Y.C. USA

Face...

7 zile la Paris:

# Baby-Boss — un concurs cu miză mare



Un concurs ca și acela inițiat de Teatrul vesel din București pentru selecționarea celor mai frumoși și mai talentați copii din țară în vederea desemnării titlului de Baby-Boss are, înainte de orice, o valoare terapeutică extraordinară pentru aceia mai mari dintre noi ce se pot reîntoarce, o dată cu copiii, în lumea sinceră și pură a vârstei celor mici.

Miercuri, în trei spectacole, pe scena Teatrului de păpuși din Sibiu s-au perindat aproximativ 60 de copii — selecționați în prealabil — cuprinși, între 3 și 10 ani, și care au făcut dovada farmecului și talentului lor printr-o recitare, interpretarea unui cântecel și proba de dans.

Nu neapărat din politețe, ponderea în concurs a revenit fetițelor, micuțele staruri gătindu-se, cu toată strădania și fantezia familiei, a rudelor și prietenilor, ca pentru un mare, mare spectacol. Ceea ce a și fost.

Imbrăcați în costume aduse din Germania, acestea aflându-se în mare concurență cu cele cuse de mamica ori bunica, concurenții au trăit același grad de emoții ce se consumă în orice mare festival sau concurs internațional. S-a rîs, s-a plîns, s-a cîntat, s-a recitat, s-a dansat, iar cel mai invocat și mai căutat susținător din priviri al concurenților a rămas mămica, de la un caz la altul tăcut și nelipsita bunică.

Bucuria a încheiat ieșirile în scenă prin acordarea de premii și cadouri diverse de numeroasele firme sibiene care au sponsorizat concursul, printre care s-a numărat și ziarul nostru.

Căștigătorii de miercuri vor concura în etapa pe țară. Așadar, emoțiile rămîn și sporesc în intensitate. Pentru că miza concursului e mare: o excursie de 7 zile la Paris, cu părinții pentru Baby-Boss.

Paris, mon amour!

Ion Onuc NEMEȘ,

Foto: Andrei BUTA

## Coșeritul sibian la... răspîntie!?

De cîtăva vreme, Secția Coșerit, parte integrantă a Societății „Domeniilor Publice S.A.” este străbătută de o adevărată furtună a nemulțumirilor. Furtună care tinde a se transforma într-un adevărat ... uragan!

Coșarii sînt nemulțumiți de condițiile pe care societatea care-i patronează de cca 7 luni de zile, înțelege să le asigure oamenilor acestui sector. Se plîng de lipsa costurilor de homar, a sâpunului, o proaspel și a laptei care le erau asigurate pînă în martie anul trecut cu regularitate. Vorbesc de pierderea sporului de degradare, spor pe care nu l-au încasat deloc în cursul anului 1991! Se plîng de imposibilitatea de a supraviețui — ei și familiile lor — în condițiile în care cîștigă salarii mult mai mici decît minimele admise pe economia națională (banii pe care-i ia în mînă un hornar se învîrt în jurul a cca 1500 lei pe lună...) Sînt nesindicaliști pentru că sindicatul Domeniilor Publice refuză să-l capteze și să le apere drepturile. Sediul pe care-l ocupă secția de 7 luni, în clădirea Băii Populare, un birouș întunecos, cu pereții coșcoviți, lipsit de lumină electrică, neîncălzit, umed, murdar face ca evidența lucrărilor efectuate să fie ținută cu ma-

re greutate, iar eliberarea adeverințelor de coșerit, necesare atît cetățenilor care urmează să plece definitiv în străinătate, cît și acelora cărora urmează să li se branșeze gazul metan, să întîrzie, uneori, săptămîni de zile.

Fiecare coșar are cîte un sector de 30 de străzi, verificarea fiecărui horn în parte durează, așa încît beneficiarii sînt nevoiți să aștepte zile și zile eliberarea adeverințelor care să le aducă gazul metan în casă. Locuitorii Turnișorului sînt cei mai afectați de această realitate. Pentru că, fără aceste adeverințe, gazul nu li se poate branșa, pentru că lemne nu mai au, pentru că frigul acestei ierni pare a se încăpățîna să mai dăinuie...

Nenorocirea este că hornarii fac și pe casierii neexistenți în încasarea plăților. Și mulți dintre acești „casieri ad-hoc” abia dacă știu cartea Oamenii bat drumurile; caută hornarii-casieri, de obicei nu-i găsec, așa că se deplasează pînă la Calea Dumbăvii, unde-și are sediul Societatea Domeniilor Publice și, de acolo, tot fără a rezolva ceva, la Baia Populă, unde așteaptă timp de mai multe ceasuri eliberarea adeverinței care i-a pus pe drumuri. Asta în cel mai fericit

caz! Pentru că, de multe ori, „itinerariul” se repetă, o dată și încă o dată, și cine știe de cîte ori încă, pînă cînd reușe să pună mina pe hîrtia care le aduce focul în sobe.

„Ițele” subterane ale acestei situații sînt extrem de complicate. Atît de complicate încît au generat un adevărat conflict de muncă (șeful sectorului de coșerit tocmai i-a fost desfăcut disciplinar contractul de muncă). Oricum, instanța de judecată sesizată va descilci pînă la urmă acest nod gordian. Sau poate n-o fi decît o caialma, cine știe... Este de altfel singura competență și aptă să o facă. Noi ne mărginim la a sesiza faptele. Și o facem din simpla rațiune că nu putem trece nepăsători pe lângă ele, atîta vreme cît de activitatea și existența coșarilor depinde focul din sobele noastre (intoxicațiile cu oxid de carbon au fost extrem de frecvente în anul care a trecut), confortul căminului nostru și posibilitatea plecărilor definitive în străinătate.

Poate că măcar iarna următoare ne-o prinde cu hornurile curățate la timp și ne-o pune la adăpost de accidente nedorite! Asta chiar dacă sectorul de coșerit rămîne sub patronajul Domeniilor Publice și nu-l preia „Gazul Metan”, așa cum ar dori coșarii sibieni... Monica UDREA

### FOTBAL-PREGĂTIRI

#### F.C Inter — A.S.A. 0-0

Cele două divizionare A și-au luat reciproc „pulsul”, dar e greu de vorbit de acumulari tehnice și tactice în condițiile „gazonului alb” care, ne-am convins din nou, nu prea convine interștilor. Tîrgmureșeni, învinși în campionat, au jucat cu mare ambiție.

Antrenorii Ștefan Coidum și Jan Gavrilă au aliniat formația: Ritli — Cotoră, Glăvan, Cioroianu, Stănescu — Bănuț, Lazăr, Mărgărit — Majearu, Burchel, Văsii. Au mai jucat: Bliid, Crăciun, Jurcă, Zotică și Cojocar.

Simbătă, 22.II, de la ora 10,30, pe stadionul „Independența” (Obor), interștii vor primi replica echipei Gaz metan Mediaș.

### De la „Opinia publică”

Redacția „Opinia publică” informează cititorii că numărul de miercuri, 19 februarie a.c. s-a epuizat în primele ore ale dimineții. Modul „en-gross” în care s-a cumpărat rămîne, deocamdată, neelucidat.

În următorul număr al „Opinii publice” vom oferi amănunte.

## Asigurarea sănătății animalelor Singura alternativă profitabilă

Mai deunăzi, am purtat o lungă și interesantă discuție cu dl. dr. Ioan Pența, directorul Direcției Sanitar-Veterinare a județului Sibiu, în care am abordat problemele esențiale ale activității acestei importante unități de care depinde, într-o măsură determinată, asigurarea stării de sănătate a efectivelor de animale din județul Sibiu. Cu acest prilej, am aflat o serie de rezultate care, considerăm noi, sînt demne de a fi cunoscute și apreciate.

Pentru început, consemnăm că, potrivit aprecierilor, în gospodăriile populației se află circa 45 500 bovine, din care 29 100 vaci și bivolițe; 94 000 porcine (media curență fiind 100 000 capete), din care peste 5 000 scroafe; circa 400 000 ovine, din care aproximativ 260 000 oi fătătoare; vreo 17 200 caprine și ceva mai mult decît 60 000 cabaline. Trei ar fi mențiunile ce se impun a fi făcute, și

zavi de aceste efective, anume că a crescut considerabil numărul ovinelor, iar cel al cabalinelor este într-o continuă creștere, pe cînd efectivele de bovine au scăzut, față de anul trecut, cu circa 25 de procente, crescătorii renunțînd la animalele îmbătrînite care, de ani și ani, erau menținute doar pentru statistică, neobținîndu-se de la acestea nici produși și nici lapte... S-a pierdut numeric, dar s-a cîștigat calitativ, ceea ce este esențial!

Este de remarcă firească tendința a cetățenilor de a avea animale de înaltă valoare biologică. Dar, această operațiune este sortită eșecului, dacă nu intervine, printr-un program riguros de acțiuni, Oficiul de Reproducere, în scopul ameliorării selecției, care selecție trebuie făcută de la un nivel superior, nu de la cel inferior, care predomină în prezent... Se înțelege că întregul pe-

sonal de specialitate al Direcției sanitare veterinare, prin activitatea de zi cu zi, pune umăr de nădejde în asigurarea stării de sănătate a animalelor.

Un obiectiv prioritar al corpului medico-veterinar al respectivei Direcții este stîrpirea focarelor de tuberculoză la bovine. Ni se pare superfluu a mai sublinia necesitatea și importanța acestei dificile activități. În perioada cînd țărani „și-au împărțit” animalele fostelor C.A.P.-uri, medicii veterinari din circumscripțiile sanitare veterinare rurale au întîmpinat unele dificultăți în izolarea bovinelor infestate de microbul tuberculozei, unii țărani înțelegînd eronat demersurile obiective făcute de veterinari pentru menținerea în grup a animalelor bolnave, văzînd în aceasta, ca totul greșit, o opunere a cadrelor veterinare la împărțirea animalelor... Pînă la urmă, lucrurile s-au

lămurit, așa încît specialiștii au putut să acționeze cu maximum de profesionalism pentru lichidarea focarelor de tuberculoză. Urmare intervenției hotărîte și eficiente a specialiștilor, din totalul de 32 focare de tuberculoză evidențiate în județul nostru, în prezent mai sînt doar 7, dintre care 3 la fostele I.A.S.-uri, unde s-au luat măsuri de dezinfecție, igienizare și repopulare a fermelor cu animale sănătoase. Dl. dr. Ioan Pența, a dat garanții că, pînă la 31 martie 1992, focarele de tuberculoză din județ vor fi integral lichidate. Sperăm cu toții că așa va fi...

Un ultim obiectiv prioritar, cuprins în programele de asigurare a sănătății animalelor, este cel privind izolarea și eradicarea focarelor de turbare, o boală deosebit de periculoasă pentru sănătatea publică.

Lucian JIMAN

## La vremuri noi — taxe și... amenzi noi

● Incepînd cu ianuarie 1992 taxele auto s-au majorat cu 50 la sută: respectiv, pentru „Dacia 1300”, de la 600 lei la 900 lei, pentru „Trabant” de la 400 lei la 600 lei, pentru motocicletă de la 150 lei la 275 lei, pentru motorete de la 100 lei la 150 lei. Precizăm că primele de asigurare auto, prin efectul legii, care se adaugă sumelor de mai sus, rămîni nemodificate, adică 80 lei pentru motocicletă și 550 pentru celelalte autovehicule.

● Tot de la 1 ianuarie 1992 (conform H.G. 257) taxele percepute pentru diferite operații de eliberare a pașapoartelor și efectuarea altor acte consulare au crescut cu 50 la sută. Astfel, taxa de cerere pentru eliberarea ori prelungirea unui pașaport sau alt document de trecere a frontierei costă: individual — 98 lei, colectiv (pentru fiecare persoană — 53 lei). Taxa pentru eliberarea unui pașaport sau altul document de trecere a frontierei costă: individual — 375 lei, colectiv (de fiecare persoană — 188 lei).

● Pentru întronarea unei adevărate și indispensabile civilizații rutiere prin H.G. 756 a fost majorată limita maximă și minimă a amenzilor de la 100 la 400 lei, respectiv de la 2500 lei la 10 000 lei. Repararea autovehiculelor fără autorizație eliberată de poliție atrage o amendă de 10 000 lei.

● Nerespectarea prevederilor privind inspecția tehnică a autovehiculelor și remorcilor face posibilă aplicarea următoarelor amenzi: 200 lei pînă la 400 lei în cazul în care se constată o depășire de pînă la o lună a termenului de prezentare a autovehiculului sau remorcii la inspecția tehnică; 400 lei pînă la 600 lei cînd depășirea este între una-două luni, 800 lei — 1500 lei cînd depășirea este între două — patru luni; 1500 lei — 2500 lei cînd inspecția tehnică se face cu o întîrziere mai mare de 4 luni. De reținut că dacă inspecția tehnică se face superficial și, ca urmare, se atestă necorespunzător starea tehnică a unui autovehicul sau remorcă, cel vinovat este pasibil de o amendă între 10 000—15 000 lei.

Ioan VIDRIGHIN



Tribunalul județean Sibiu  
Cabinetul președintelui

Decizia nr. 11 din 20.II.1992

Președintele Tribunalului Județean Sibiu In temeiul art. 24 din Legea nr. 70/1991

DECIDE:

Art. 1. Se modifică decizia nr. 1/24.01.1992 a Tribunalului județean Sibiu, după cum urmează:

— Președintele secției de votare nr. 2 din cadrul circumscripției electorale nr. 32 Loamneș este doamna Greavu Maria în locul d-nului Cristian Mihai.

— Președintele secției de votare nr. 2 din cadrul circumscripției electorale nr. 19 Bratei este doamna Cărăbaș Livia în locul doamnei Tujou Viola.

— Locțiitorul președintelui secției de votare nr. 2 din cadrul circumscripției electorale nr. 19 Bratei, este domnul Gherdea Olimpiu în locul d-nului Mihăilă Teodor.

— Președintele secției de votare nr. 1 din cadrul circumscripției electorale nr. 40 Nocrich este d-nul Răduț Axente în locul doamnei Lazăr Maria.

— Locțiitorul președintelui secției de votare nr. 1 din cadrul circumscripției electorale nr. 40 Nocrich este d-nul

Brîncoveanu Iosif în loc de d-nul Răduț Axente.

— Președintele circumscripției electorale nr. 24 Cârțișoara este doamna Gligorea Livia în locul doamnei Vlad Doina.

— Președintele secției de votare nr. 1 din cadrul circumscripției electorale nr. 25 Cristian este domnul Sprinjan Ioan în locul doamnei Mogoș Ioan.

— Locțiitorul președintelui secției de votare nr. 1 din cadrul circumscripției electorale nr. 25 Cristian este domnul Gligor Vasile Ilie în locul d-nului Sprinjan Ioan.

— Președintele secției de votare nr. 1 din cadrul circumscripției electorale nr. 36 Miercurea este domnul Barbu Ovidiu în locul doamnei Rău Dan.

— Locțiitorul președintelui secției de votare nr. 1 din cadrul circumscripției electorale nr. 36 Miercurea este domnul Rusu Dorin în locul doamnei Barbu Ovidiu.

— Președintele secției de votare nr. 3 din cadrul circumscripției electorale nr. 36

Miercurea este domnul Bogdan Nicolae în locul doamnei Dumitrescu Chioar.

— Locțiitorul președintelui secției de votare nr. 3 din cadrul circumscripției electorale nr. 36 Miercurea este domnul Adam Ioan în locul doamnei Bogdan Nicolae.

— Președintele secției de votare nr. 13 din cadrul circumscripției electorale nr. 1 Sibiu este domnul Ene Mihaie în locul doamnei Sass Luminița.

— Locțiitorul președintelui secției de votare nr. 28 din cadrul circumscripției electorale nr. 1 Sibiu este doamna Hulea Maria în locul doamnei Oprea Stan.

— Președintele secției de votare nr. 45 din cadrul circumscripției electorale nr. 1 Sibiu este domnul Irimie Constantin în locul doamnei Bebeșlea Carmen.

— Președintele secției de votare nr. 51 din cadrul circumscripției electorale nr. 1 Sibiu este domnul Luca Lazăr în locul doamnei Turcu Monica.

— Locțiitorul președintelui secției de votare nr. 76 din cadrul circumscripției electorale nr. 1 Sibiu este domnul Dordea Dumitru în locul doamnei Popa Victoria.

— Președintele secției de votare nr. 83 din cadrul circumscripției electorale nr. 1 Sibiu este domnul Stoia Ilie în locul doamnei Poșa Tiana.

PREȘEDINTE,  
Gheorghe Vâja

NOTĂ: In restul comisiilor electorale de circumscripție și birourile electorale ale secțiilor de votare, președinții și locțiitorii acestora rămân cei desemnați prin decizia nr. 1/1992 cu modificările ulterioare.

Reprezentanții partidelor și formațiunilor politice, care au participat la circumscripțiile și secțiile de votare în 09.02. 1992, sînt rugați să participe și în 23.02. 1992 la aceleași circumscripții ori secții sau acolo unde sînt desemnați de partidele pe care le reprezintă.

Societatea comercială  
„Soferul  
amator“ S.A.  
Sibiu

Organizează cursuri în vederea obținerii permisului de conducere categoria B.

Pregătirea se face atât teoretic cit și practic. Plata cursurilor se poate face și în rate.

Înscrierile se vor face zilnic, la sediul Societății, str. Oborul de vite nr. 7 Sibiu sau telefonic la 1 78 75, între orele 8-15. (264)



10,00  
Met  
lendar  
Filma  
bii".  
Chanell  
de n  
Actuali  
teo. 14  
pentru  
centena  
15,05 P  
15,30 S  
16,00 S  
cii ușo  
gerea I  
tualită  
siunea  
mană.  
zion.  
Olimpi  
19,00  
19,30 I  
mate.  
ra mir  
Actuali  
20,35  
mentar  
serial.  
sholm".  
22,00 J  
pice  
pauză.  
0,30 R  
lei. 1,0  
Inchide  
mului.

Simbăte  
9,00  
neața.  
tăți ●  
Univ  
10,30 V  
lă. 11,1  
limpice  
12,30 C  
că. 13,2  
Actualit  
14,00 D  
te. „Ro  
Jocurile  
iarnă. 1  
mond.  
20,00  
20,35  
dia. 21,  
rial.  
Ep. 5.  
pentru  
Actualit  
curile C  
iarnă. 1  
tistic. „  
șat ca s  
2,40 In  
gramulu

Du  
23  
8,30 I  
neața.  
dabra!  
serial p  
„Arabela  
10,50 A  
Meteo.  
din lur  
Viața s  
Actualit  
Atlas. 1  
pe unde  
14,00 D  
te. „Rob  
tima  
Studioul  
14,50  
15,00 Jo  
pice de  
Știință  
ție. 18  
biri de  
18,30  
rial. „I  
104. 19,2  
19,50 C  
Inchidery  
Olimpice  
21,15 Fi  
„Jaful”.  
lități. 2:  
teatrului

cin  
Sibiu:  
cubus”,  
13; 15;  
ta „In  
politist”,  
11,30; 1  
17,30 și  
retului  
renumit  
13; 15;

CINE APARE ÎN ACEASTĂ PAGINĂ, EXISTĂ!

ROMARTA

O ADRESĂ UTILĂ  
ROMARTA UNIVERS

UNIVERS

O ADRESĂ UTILĂ  
ROMARTA UNIVERS

BLĂNURI  
ȘI  
STOFE

ARTICOLE DIN  
LINĂ, MĂTASE,  
ARTICOLE DIN  
PIELE,  
PARFUMURI ȘI  
ALTE PRODUSE  
COSMETICE, toa-  
te într-un singur  
magazin:

ROMARTA UNIVERS  
B-dul N. Bălcescu nr. 2-4  
telefon: 41432

## Spitalul județean Sibiu

Organizează în data de 12 martie 1992, concurs pentru ocuparea unui post de cadru mediu - radiologie, în cadrul Laboratorului de Radiologie Policlinica I (Ortopedie).

Incadrarea se face cu respectarea prevederilor Legii nr. 30/1990 și Hotărârii Guvernului nr. 307/1991.

Relații suplimentare la Biroul personal al Spitalului Județean Sibiu - telefon 3 30 50/157. (251)

## Cabinet stomatologic privat

Dr. Emilia Ionaș - Medic specialist

Str. Timișoara (fostă Yalta) 6,

Programări zilnic, orele 18-20, telefon 7 13 29. (240)

## Firma AMAD s.r.l.

OFERĂ un mărtisor în 29.02. 1992.

Efectuăm transporturi în Germania pentru cei cu viză și facilităm obținerea vizei pe bază de invitație.

Prețul Sibiu - Nürnberg 12 000 lei. Telefon 2 44 40. (241)

## Filiala REGENT

din Sibiu, str. Bahluiului nr. 18, tel 2 72 06,

VINDE televizoare „Samsung” color stereo și mono, radio-casetofoane și cuptoare cu microunde la prețuri accesibile. Program zilnic 11-14 și 18-20, sâmbătă și duminică închis.

## Direcția sanitară a județului Sibiu

Str. Gh. Barițiu nr. 3,

INCADREAZĂ PRIN CONCURS:

● 2 revizori contabili

Inscrierile se fac pînă la data de 29.02. 1992 la Biroul resurse umane.

Relații la telefonul 3 13 16 și 1 77 77.

(252)

## GRUPUL ȘCOLAR INDUSTRIAL GAZ MEIAN Mediaș

Organizează în data de 1 martie 1992, ora 10, la sediul unității, licitație pentru proiectarea unui atelier școlă.

Informații suplimentare la telefon 928/1 58 76 sau la sediul școlii din Mediaș, str. Metanului nr. 1. (250)

## „AGROMECH” S.A. Sibiu

(fostă S.M.A. Sibiu)

EXECUTĂ lucrări de tinichigerie și vopsitorie auto la sediul unității din Calea Șurii Mici nr. 39.

Informații telefon 1 53 17-1 53 18.

- 231 -

## Societatea Comercială „AGRIMEX”

S.A. Sibiu

ANGAJEAZĂ URGENT, pentru atelierul mecanic II din Șura Mică următorul personal:

- electrician auto
- sudor electric și autogen
- instalator apă-gaze

Salarizarea se stabilește prin negociere.

- 227 -

## SCCA „Constructorul”

Sibiu,

cu sediul în Sibiu,  
Calea Dumbrăvii,  
nr. 153,

INVITĂ pe toți acționarii societății la Adunarea Generală în data de 21 februarie 1992, ora 10,00, la Casa de Cultură a Sindicatelor Sibiu - sala mare. - 238 -

## Teatrul de păpuși Sibiu

ORGANIZEAZĂ CONCURS pentru ocuparea unui post de conducător auto categoria D. Relații la telefon 1 72 73. (269)

## Firma AMAD s.r.l.

ORGANIZEAZĂ excursie la Istanbul în 28.02 și 06.03. 1992.

Telefon 2 44 40. (242)

## SCCA „PROSIB” Sibiu

SCOATE LA LICITAȚIE în data de 24 februarie 1992, următoarele mijloace fixe:

- un autoturism SR 113 - 5 tone, preț strigare 800 000 lei

- 2 strunguri SNB 400x2000, preț strigare 150 000 lei

- un fierăstrău alternativ FA-320, preț strigare 35 000 lei.

Informații suplimentare - telefon 3 33 29.

- 233 -

## Restaurantul „CONTINENTAL”

AMBIANȚĂ INTIMĂ, SERVICII IREPROȘABILE.

ORGANIZĂM mese pentru grupuri, ocazii diverse.

ATENȚIE! SE APROPIE 8 MARTIE... Vă așteptăm. Costul unui meniu, 750 lei/pers.

Comenzi, înscrieri, rezervări, tel. 1 69 10, șef unitate. - 217 -

## Comunicat

Reprezentanții Consiliului Național Consultativ al Sindicatelor din România („Alfa”, „Frăția”, C.N.S.L.R.) din județul Sibiu, invită liderii de sindicat din toate societățile comerciale din județul Sibiu, împreună cu reprezentantul împuternicit al Societăților comerciale, în data de 25.02. 1992, ora 10,00, sala „Studio” a Casei de Cultură a Sindicatelor Sibiu, în vederea stabilirii normelor de reprezentare privind încheierea Contractului colectiv de muncă la nivel județean pe anul 1992, care se va negocia cu Patronatul Județean Sibiu.

Vă rugăm să confirmați participarea la telefon 1 82 81, între orele 8,30-12,00. (267)

## PROSIB S.C.C.A. Sibiu

ANUNȚĂ onorata clientelă că începând cu data de 24 februarie 1992 unitatea foto din Sibiu - Piața Republicii nr. 2 va funcționa în Sibiu, Piața 6 Martie nr. 25, într-un spațiu modernizat, oferindu-vă fotografii rapide și de cea mai bună calitate pentru toate ocaziile.

Apelați cu încredere la serviciile noastre.

- 234 -

## „Sitex“ Dumbrava S.A. Sibiu

ANGAJEAZĂ:

- un bărbat pentru funcția de șef de pază

Condiții: studii medii și domiciliul stabil în municipiul Sibiu.

Informații la sediul unității, str. Pădurea Dumbrava nr. 20 Sibiu, telefon 2 27 50.

- 226 -

## S.C. Simont S.A. Sibiu

str. Turismului nr. 12, Sibiu, telefon: 1 36 79  
1 61 15

ANGAJEAZĂ IMEDIAT:

- instalatori - încălziri centrale

- instalatori - sanitare

- sudori

Retribuție avantajoasă (negociabilă) (178)

## TRANSCIBIN S.A. Sibiu

str. Henri Coandă nr. 12,

VINDE LA LICITAȚIE următoarele mijloace fixe:

- remorci auto 5-7 tone
- autobasculante 16 tone

Licitația va avea loc în 25 februarie 1992, ora 10.

Informații la telefon 3 20 37, interior 8.

- 215 -

## Societatea comercială „PENTAGON“ S.R.L.

EXECUTĂ lucrări de evidență contabilă pentru societăți comerciale, pe bază de contract. Prețuri avantajoase.

Informații zilnic la telefon 4 53 82 între orele 7-10 și după ora 16. (165)

## S. C. «SEVER» S. R. L.

OFERĂ prin Magazinul COMPLET din Sibiu, str. Piața Mică nr. 3.

● covoare persane, mochetă, încălțăminte, confecții de orice fel, precum și multe alte bunuri necesare căminului dumneavoastră.

- 212 -

## Filiala Șantier Drumuri-Poduri Sibiu

Str. Ștefan cel Mare  
nr. 150,

angajează prin concurs,  
următorul personal:

- 3 ingineri constructori, specialitatea CFDP

- 4 maiștri constructori

- 6 dulgheri categ. 3-6

- 4 fierari betoniști, categ. 3-5, pentru activitatea din județul Sibiu.

Informații la telefon  
3 21 96.

- 257 -

ORGANIZEZ excursii săptăminal în Turcia, cu autocar deosebit de confortabil.

Agencia ORIZONT vă stă la dispoziție zilnic la telefon 4 76 12, 7 27 82, 3 41 96. - 255 -

## Primăria orașului Cisnădie

ANUNȚĂ începerea acțiunii de punere în posesie a terenurilor conform Legii 18/1991, pentru persoanele ale căror terenuri au fost preluate de I.A.S. Sibiu.

Tragerea la sorți va avea loc marți, 25 februarie 1992, ora 9, la sediul Primăriei orașului Cisnădie. - 245 -

## Firma AMAD S.R.L.

ORGANIZEAZĂ excursie la Varșovia în 28.02 și 6.03.1992. Telefon 2 44 40. - 243 -

## Către toate Societățile Comerciale înregistrate pe teritoriul județului Sibiu

În vederea încheierii Contractului Colectiv de Muncă la nivel județean între Patronatul Județean Sibiu și C.N.C. județul Sibiu, se organizează o întâlnire preliminară în data de 25.02. 1992 în Sala „Studio“ a Casei de Cultură a Sindicatelor la ora 10,00 și va avea ca obiect discutarea procedurii de reprezentare la negocierile colective.

Vă rugăm să participați dumneavoastră sau un imputernicit al dumneavoastră, împreună cu liderul sindical sau, după caz, reprezentantul angajaților.

Rugăm societățile comerciale care nu sînt membre ale Patronatului Județean Sibiu, să analizeze urgent posibilitatea afilierii la acesta și să trimită în 25.02. 1992 delegați care să posede asupra lor imputernicire de reprezentare a Societății Comerciale din care fac parte și acordul de afiliere la Patronat.

Patronatul Județean Sibiu apără drepturile și reprezintă numai interesele Societăților Comerciale membre ale sale.

Vă rugăm confirmați participarea la telefon 1 82 81 între orele 8,30-12,00. (267)

## Societatea comercială „SIMEC“ S. A. Sibiu

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:

Pentru Atelierul din Sibiu:

- 4 mecanici auto categ. 4-6

- un sudor electric și autogen categ. 4-6 cu autorizație ISCIR.

Pentru Atelierul Copșa Mică:

- un mecanic auto categ. 4-6

Relații suplimentare la sediul Societății, telefon 3 64 65, biroul personal. - 213 -

## Societatea comercială „TRANSCOM“ S. A. Sibiu

ORGANIZEAZĂ în ziua de 27.02.1992, ora 12, la sediul din str. Frigoriferului nr. 10, licitație pentru vânzarea a două corpuri de clădire din cărămidă în vederea dezmembrării și recuperării materialelor de construcție.

Informații suplimentare la telefon 1 54 23 sau 1 47 39. - 232 -

## IMPORTANT

FIRMA GABOR-REISEN face săptăminal, transporturi de persoane ROMANIA - GERMANIA și retur.

Preț convenabil - transport rapid.  
Plecarea din Sibiu - Informații la telefon 4 59 56. (840)



